



С визитами сестры навестили подопечных ветеранов в день празднования 78-й годовщины Победы над фашистской Германией.

Николаю Малькову, Владимиру Казакову, Якову Алмакаеву, Михаилу Гнездилову сестры милосердия вручили цветы и подарки от прихожан Патриаршего Вознесенского собора, поблагодарив за вклад в Победу над фашизмом.

Как отметила социальный работник Патриаршего Вознесенского собора Светлана Марченко, все герои, победившие «коричневую чуму», несмотря на возраст и состояние здоровья, сохраняют бодрость духа, достойную подражания у подрастающего поколения.

- Ежегодно 9 мая мы навещаем наших подопечных, чтобы выразить свою благодарность и преклонение перед их подвигом - рассказала Светлана Марченко. – Им так важно внимание и добрые слова человеческой поддержки, в которой они в своем возрасте очень нуждаются.



